






จ ำนวนแบบฟอร์มท้ังหมด

กระบวนกำร

ประเภทกำรเข้ำรับบริกำร

พอใจมำก พอใจปำนกลำง พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

1.ด้ำนเวลำ

1.1 ระบบสามารถด าเนินการให้บริการได้อย่างรวดเร็ว 16/28.57 37/66.07 2/3.57 0 1/1.79

1.2 ระบบสามารถลดระยะเวลาการใช้บริการแบบช่องทางท่ีติดต่อผ่าน

ส านักงาน
15/26.79 36/64.29 4/7.14 0 1/1.79

2.ด้ำนควำมสะดวกของระบบกำรให้บริกำร

2.1 ระบบมีข้ันตอนการด าเนินการท่ีง่ายไม่ซับซ้อน 15/26.79 29/51.79 12/21.43 0 0

2.2 ระบบใช้ภาษาท่ีเข้าใจง่าย มีความชัดเจน สะดวกต่อการใช้งาน 14/25.00 31/55.36 11/19.64 0 0

2.3 ระบบมีค าอธิบายข้ันตอนการด าเนินการในการใช้ระบบท่ีชัดเจน 13/23.21 35/62.50 8/14.29 0 0

2.4 กรณีมีปัญหาสามารถติดต่อเจ้าหน้าท่ีได้อย่างรวดเร็ว 13/23.21 35/62.50 6/10.71 0 1/1.79

3. ภำพรวม

 ท่านมีความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับใด 14/25.00 37/66.07 3/5.36 0 1/1.79

ประเด็นหลักควำมพึงพอใจและควำมเช่ือม่ันต่อกำรให้บริกำร
ระดับควำมพึงพอใจ ระดับควำมไม่พึงพอใจ

สถำนภำพของผู้มำรับบริกำร

เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร (3 รำย ร้อยละ 5.36)

ผู้ประกอบกำร/บริษัทเอกชน ร้อยละ (36 รำย ร้อยละ 64.29)

ประชำชนผู้รับบริกำร ร้อยละ (17 รำย ร้อยละ 30.36)

ข้ำรำชกำร/หน่วยงำนของรัฐ ร้อยละ (0 รำย ร้อยละ 0)

ระดับกำรศึกษำสูงสุด

ประถมศึกษำ (1 รำย ร้อยละ 1.79)

มัธยมศึกษำ (9 รำย ร้อยละ 16.07)

ปริญญำตรี (32 รำย ร้อยละ 57.14)

สูงกว่ำปริญญำตรี (14 รำย ร้อยละ 25.00)

อำยุ

ต่ ำกว่ำ 20 ปี (0 รำย ร้อยละ 0)

20 - 40 ปี (6 รำย ร้อยละ 10.71)

31- 40 ปี (25 รำย) ร้อยละ 44.64)

41 - 50 ปี (21 รำย ร้อยละ 37.50)

50 ปีข้ึนไป (4 รำย ร้อยละ 7.41)

เพศ
ชำย (38 รำย ร้อยละ 67.86)

หญิง (17 รำย ร้อยละ 30.36)

รำยงำนกำรประเมินควำมพึงพอใจของประชำชนต่อกำรให้บริกำรของกรมกำรค้ำภำยใน

ระหว่ำงวันท่ี 1 ตุลำคม 2564  ถงึวันท่ี 31 มีนำคม 2565

56 ฉบับ

ทุกกระบวนงำน

รับบริกำรผ่ำนระบบออนไลน์



จ ำนวนแบบฟอร์มท้ังหมด

กระบวนกำร

ประเภทกำรเข้ำรับบริกำร

พอใจมำก พอใจปำนกลำง พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

1. ด้ำนเวลำ

1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 201 / 72.30 72 / 25.90 2 / 0.72 1 / 0.36 2 / 0.72

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 143 / 51.44 129 / 46.40 4 / 1.43 0 2 / 0.72

2. ด้ำนข้ันตอนกำรให้บริกำร

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอนและระยะเวลา

การให้บริการ
139 / 50.00 134 / 48.20 3 / 1.08 0 2 / 0.72

2.2 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการ

ก่อน
146 / 52.52 125 / 44.96 5 / 1.80 0 2 / 0.72

ประเด็นหลักควำมพึงพอใจและควำมเช่ือม่ันต่อกำรให้บริกำร
ระดับควำมพึงพอใจ ระดับควำมไม่พึงพอใจ

สถำนภำพของผู้มำรับบริกำร

เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร (17 รำย ร้อยละ 6.12)

ผู้ประกอบกำร/บริษัทเอกชน ร้อยละ (174 รำย ร้อยละ 62.58)

ประชำชนผู้รับบริกำร ร้อยละ (70 รำย ร้อยละ 25.18)

ข้ำรำชกำร/หน่วยงำนของรัฐ ร้อยละ (17 รำย ร้อยละ 6.12)

อ่ืนๆโปรดระบุ ร้อยละ (0 รำย ร้อยละ 0)

อำยุ

ต่ ำกว่ำ 20 ปี (0 รำย ร้อยละ 0)

20 - 40 ปี (52 รำย ร้อยละ 18.70)

41 - 50 ปี (105 รำย ร้อยละ 37.77)

50 ปีข้ึนไป (16 รำย ร้อยละ 5.76)

31- 40 ปี ( 105 รำย) ร้อยละ 37.77)

ระดับกำรศึกษำสูงสุด

ประถมศึกษำ (6 รำย ร้อยละ 2.16)

มัธยมศึกษำ (115 รำย ร้อยละ 41.36)

ปริญญำตรี (140 รำย ร้อยละ 50.36)

สูงกว่ำปริญญำตรี (17 รำย ร้อยละ 6.12)

เพศ
ชำย (94 รำย ร้อยละ 33.79)

หญิง (184 รำย ร้อยละ 66.21)

รำยงำนกำรประเมินควำมพึงพอใจของประชำชนต่อกำรให้บริกำรของกรมกำรค้ำภำยใน

ระหว่ำงวันท่ี 1 ตุลำคม 2564  ถงึวันท่ี 31 มีนำคม 2565

278 ฉบับ

ทุกกระบวนงำน

รับบริกำร ณ ส ำนักงำน



3. ด้ำนบุคลำกรท่ีให้บริกำร

3.1 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 145 / 52.15 127 / 45.65 4 / 1.43 0 2 / 0.72

3.2 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม 

ช้ีแจงข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้ เป็นต้น
150 / 53.95 121 / 43.53 5 / 1.80 0 2 / 0.72

3.3 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฎิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอส่ิงตอบแทน, ไม่

รับสินบน, ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ
152 / 54.67 116 / 41.72 6 / 2.16 2 / 0.72 2 / 0.72

3.4 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฎิบัติ 154 / 55.40 115 / 41.32 5 / 1.80 2 / 0.72 2 / 0.72

4. ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ และป้ายประชาสัมพันธ์บอกจุด

บริการ
150 / 53.95 123 / 44.25 3 / 1.08 0 2 / 0.72

4.2 จุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 136 / 48.92 137 / 49.28 3 / 1.08 0 2 / 0.72

4.3 ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น ท่ีน่ังรอรับบริการ 

น้ าด่ืม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ
138 / 49.64 135 / 48.56 3 / 1.08 0 2 / 0.72

4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ 146 / 52.52 126 / 45.32 3 / 1.08 1 / 0.36 2 / 0.72

5. ภำพรวม

 ท่านมีความพึงพอใจ/ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ใน

ระดับใด
163 / 58.63 110 / 39.57 3 / 1.08 0 2 / 0.72


